
 

 

 

 مديرة المدرسة

ليا المطيريعأ /   

 وزارة التربية

ليميةالإدارة العامة لمنطقة الفروانية التع  

 مدرسة العارضية المتوسطة بنات

ولىاختبارات تجريبية للفترة الدراسية الأ  

(3202-2202الفصل الدراسي الأول )   

ثامنلصف الا  
 

 ت

القسم رئيسة  

الشلاحي خزنةأ /   



 وزارة التربية

  منطقة الفروانية التعليمية

 مدرسة العارضية م. بنات

 

 

 

 السؤال الأول : 

 أوجد الناتج
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 المنطقة المظللة في الشكل المقابل تمثل
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 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح:
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 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  

{ 15العدد عامل موجب من عوامل  ا:   ا    } ع =   كانت  إذا  

،   ن لآ ع، ئ  ن        ع،     ع  فأوجد بذكر العناصر كلا من {   3-،  1-،   3،  5= }  ن            

ئ  ن          عن ثم ظلل المنطقة التي تمثل ڤبمخطط  ن،   عمثل كلا من   
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 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 



 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول:  
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 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 

    -  (-  1.3 = )   (2                 )  



 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

  السؤال الأول :     في مخطط فن المقابل . أكمل ما يلي بذكر العناصر :-
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 السؤال الثاني:  ظلل    ا   إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة:
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 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  
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:  أوجد الناتج في ابسط صورة   

 

 

 

مادة الرياضيات ثامن ال للصف  ولالتقييمي الأ الاختبارمراجعه لبنود   

م (   3202-م  2202الفصل الأول )   

 السؤال الثاني:  ظلل        إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة: 
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 وزارة التربية 

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  أوجد الناتج في أبسط صورة :        

           5  ( ÷-        3  = )  

 

 

 

 

 

هي  ،فان       7مجموعة الاعداد الأولية الاضغر من           (اذا كانت 1)   
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مادة الرياضيات   الثامن للصف  ولالتقييمي الأ الاختبارمراجعه لبنود   

م (  3202-م  2202الفصل الأول )   

  
 

 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 
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 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  
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-د الناتج في أبسط صورة :أوج  

 

  

 

 السؤال الثاني:  ظلل       إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة:
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 وزارة التربية

  منطقة الفروانية التعليمية

 مدرسة العارضية م. بنات

 

 

 

 السؤال الأول : 

 أوجد الناتج
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المظللة في الشكل المقابل تمثلالمنطقة   
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 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح:
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   ةيوزارة الترب 

  منطقة الفروانية التعليمية
م. بنات  مدرسة العارضية  

 

 

 

 السؤال الأول :  

{ 15عامل موجب من عوامل العدد  ا:   ا    } ع =   كانت  إذا  

،   ن لآ ع، ئ  ن        ع،     ع  فأوجد بذكر العناصر كلا من {   3-،  1-،   3،  5= }  ن            

ئ  ن          عثم ظلل المنطقة التي تمثل  نڤبمخطط  ن،   عمثل كلا من   
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   {  1،  15،  3-،  1-،    3،   5= }   ن لآ ع

 

 

 

 هو    1 -المعكوس الضربي للعدد    ( 1)
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 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 
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 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول:  

 W    = { 1   ،2    ،4   ،8   }{ ،  9  > س    J ' ، N4س: س }=  Sإذا كانت 

 أوجد بذكر العناصر كلا من: 
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 W C Sبمخطط فن ثم ظلل    W ، Sمثل كلا من   (4)
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 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 

    -  (-  1.3 = )   (2                 )  



 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

  السؤال الأول :     في مخطط فن المقابل . أكمل ما يلي بذكر العناصر :-
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  ظلل ما يمثل منطقة التقاطع .     
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 السؤال الثاني:  ظلل    ا   إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة:
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 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  
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ͽ  9فان   ،                      ͽ 9اذا كانت  2   ب  
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:  أوجد الناتج في ابسط صورة   

 

 

 

مادة الرياضيات ثامن ال للصف  ولالتقييمي الأ الاختبارمراجعه لبنود   

م (   3202-م  2202الفصل الأول )   

 السؤال الثاني:  ظلل        إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة: 

 

 االا

1 
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 وزارة التربية 

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  أوجد الناتج في أبسط صورة :        

           5  ( ÷-        3  = )  

 

 

 

 

 

هي  ،فان       7مجموعة الاعداد الأولية الاضغر من           (اذا كانت 1)   
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مادة الرياضيات   الثامن للصف  ولالتقييمي الأ الاختبارمراجعه لبنود   

م (  3202-م  2202الفصل الأول )   

  
 

 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 
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 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  
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-أوجد الناتج في أبسط صورة :  

 

  

 

 السؤال الثاني:  ظلل       إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة:
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